DRUHA MOCNINA VELKYCH
A MALYCH CISEL




OPAKOVANI

« DRUHA MOCNINA CiSLAa JESOUCINa . a

- DRUHA MOCNINA JE VZDY NEZAPORNE CISLO (0 NEBO KLADNE C.)

» DRUHA MOCNINA CISLA A CiSLA K NEMU OPACNEHO SE SOBE
ROVNAJI.

- VYPOCITAT JEHO DRUHOU MOCNINU.







DRUHE MOCNINY VELKYCH A MALYCH CISEL
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DRUHA MOCNINA CiSLA DRUHA MOCNINA é
KONCICI NULAMI MA ZACINAJICI NULA

DVOUNASOBNY POCET NUL  DYOJNASOBNY PG
NEZ DANE CISLO. MIST NEZ DANE CISLO
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B Zkontroluj vypocty!
S()()()" s 000 - 3000 (8 - 1000) - (8 - 1000) (8 - 8) - (1000 - 1000)
8. 1000% = 64 - 1000000 = 64000 000

Umocriujeme na druhou cislo ,,koncici nulami*:
s | ’
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* vynechame ,.koncové nuly* 8
. » v 7/ ”» " /
* vzniklé ¢islo umocnime 8~ = 64

+ k vysledku pripiSeme dvojnasobny
pocet nul, nezZ jsme vynechali 64 000000
8 000> = 64 000000
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JAK UMOCNUJEME NA DRUHOU DES. CISLO
,ZACINAJICI NULAMI“?

B /’f’(‘/.?w(';lll(f/‘.’

0,062 = 0,06 -0,06 = (6-0,01)-(6-0,01) = (6-6)-(0.,01-0,01) = 620,012
36-0,0001 = 0,003 6

Umocriujeme na druhou desetinné cislo ,,zacinajici nulami*:

006% =1
% vynechame vSe pred prvni nenulovou ¢islici 6
% vzniklé Cislo umocnime 6> = 36
% doplnime nuly tak, aby vysledek mél dvojnasobny
pocet desetinnych mist nez puvodni ¢islo 0,003 6

0.06° = 0,0036




PRO VSECHNA CISLA a, b PLATI TOTO

PRAVIDLO

(a-b)* = a* - b*

Napr.
(8-1000)* =8%-1000% = 64 - 1 000 000 =

64 000 000




CVICENI STR. 8/1, 8/2, 9/4

UKOLY Z ON-LINE HODINY

DOPORUCUJI!



http://www.onlinecviceni.cz/

DEKUJI ZA POZORNOST




